
 

 جمهورية مصر العربية

 مـة والتعليـوزارة التربي

 م 2020امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة لعام  نموذج إجابة
                                                                                       (                  درجة 25) الدرجة الكلية للمادة      ( الأولالدور )                      الإقتصاد                 

 

 أول(  2/  1804) 
 

 / دمج . ض . ب ث . ع

 فقط (( 7( )) يجيب عن  7×1درجات ( لكل جزئبة درجة واحدة ) 7السؤال الاول : ) 

  137صـ   العمل  -3      131صـ الملبس  -2    134صـ الاقتصاد الجزئي   -1 

  156صـ  توازن الموازنة  -6    148صـ المطلقة  -5 142صـ  الانصبة الموزعة  -4 

 . 163صـ  الحسم الفورى  -8     154ـالضريبة العامة على المبيعات ص -7 

 فقط (( 5( )) يجيب عن  5×1درجات ( لكل جزئية درجة واحدة )  5السؤال الثانى : ) أ( )

     132ص الموارد الحرة -3  143ص الانفاق القومى  -2     132ص الموارد  -1

 . 163 ص البطاقات الذكية  -6         153ص   الضرائب  -5      153ص   رسوم -4

 درجات ( لكل جزئية درجة ونصف ( 3)ب( )

 العطب التلف اوا ا ينالهلانه اذا زاد انتاج الفرد عن حاجاته اليومية يضطر الى اختزان ثروته فى شكل سلع وقد تكون مم -1

 161صـ. ناسبمدون مقابل  دون حاجة حقيقية او التنازل عنهاوقد يضطر ان يتبع سلوكاً غير رشيد فى استهلاكها      

 144صـ  حيث انه كلما زاد مقدار الدخل القومى بالنسبة الى عدد الافراد فى الدولة زاد متوسط الدخل . -2

 فقط (( 2( )) يجيب عن 2×1السؤال الثالث )أ() درجتان ( لكل جزئية درجة واحدة )

 138حاجاته .صـ شباعلا صلاحية اقل جعلها بشكل استغلالها اساء الانسان ان الا للهلاك قابلة الطبيعة غير ان من بالرغم -1

 مهمة ع تاركة الالتوزيونتاج انما تعنى اعادة هيكلة هذا الدور بحيث تتحول الدولة عن القيام بدور مباشر فى عملية الإ -2

.ورقابته ه ور وتفعيلللقطاع الخاص على ان تتفرغ الدولة لوضع السياسات لتهيئة المناخ لقيام القطاع الخاص بهذا الد    

 151صـ             

  ة الشرائيةبط القويعنى انه من يحوز النقود يستطيع ان يحصل على ما يشاء من سلع وخدمات معروضة للبيع وهكذا ترت -3

 164صـ      العامة للنقود بتمتعها بالقبول العام من كافة افراد المجتمع .    

 (2×4درجات ( لكل جزئية درجتان ) 8)ب( )

 السوق  بنظام أخذ التى ت بالرغم من وجود دافع ذاتى بها الا انه ليس بامكان كل الافراد القيام بها وانه حتى فى الدول -1

 149صـ  . لان السوق مرتبط بالمصلحة الذاتية لابد من وجود دولة قوية تقدم الخدمات العامة والاجتماعية    

 153صـ     يعفى منها احد الا بقانون .* لا تفرض ضريبة الا بمقتضى قانون عام ولا -2

 * المساواة بين الممولين فى المعاملة امام الضرائب .    

 * الضريبة اسهام من الافراد فى تحمل النفقات العامة وليست عقوبة عليهم .    

 150صـ       الاجابة متروكة للطالب فى ضوء النقاط التالية : -3

 . روف مناسبة للتنمية الاقتصاديةظوتوفير   - وتوفير فرص عمل  -لبطالة   جهود الدولة للقضاء على ا -  

 * الاستهلاك الخاص : الانفاق على السلع والخدمات بقصد اشباع الحاجات الفردية . -4

 * الاستهلاك العام : انفاق السلطات العامة بقصد اشباع الحاجات الجماعية .    

 〕 انتهى نموذج الإجابة 〔 


